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ATA DA  52ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA-

EXECUTIVA DO INSS EM Campinas 

Data : 08.06.2016 

Horário: 9:30 

Local :  Gerência Executiva 

I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

   Odair Marcos Cremasco - Presidente 

   Andre Oliveira Soares - Titular 

Angelucia D. Vieira – Titular – Receita Federal do Brasil 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Daisy M. Silva – Titular 

José Aparecido Belisario – Titular 

Representantes dos trabalhadores 

José Salomão Fernandes – Titular 

Representantes dos empregadores 

Ausentes 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

Sr. Gilberto – representante dos empregadores 
 
CONVIDADOS 
Maria Jose Marta da Costa – Sind Trab Unicamp 
 

III – ABERTURA: Verificada a existência de quorum, o Conselheiro Odair Marcos Cremasco, 

Presidente deste Conselho , abriu a reunião, passando em seguida para a leitura da ata anterior, 

a qual foi aprovada. 

IV – INFORMES/PAUTA DO DIA 

O Presidente do Conselho, Sr. Odair,  passou os seguintes informes: 
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1. Mudança da estrutura da Previdência:  O CPS passou para o Ministério da Fazenda, uma 

vez que o INSS deixou de ser Ministério. Ainda não há definição sobre a mudança/condução 

das reuniões por outro órgão. 

2. Greve dos Peritos e Moção: após a greve foi feito um termo de acordo para a reposição 

das faltas, porém a reposição é lenta. O tempo de espera de agendamento de perícia que antes 

da greve era de 15/19 dias, passou para 80/90 dias após a greve. Hoje estamos com 35 dias. 

Não foi aprovada a contratação de médicos. Noticiada a realização de perícias iniciais pelos 

médicos do SUS que ainda não foi operacionalizado. 

3. Greve dos administrativos: mais de 4.000 foram desrepresados. 

4. Imóveis : sem alteração. 

4. Reabilitação : um dos fornecedores não entregou os materiais. Porém já tomamos 

providências para resolver a questão. Foi montado novo processo para atender os segurados que 

foram prejudicados e para os futuros. O segurado permanece em benefício até receber a prótese. 

Ainda não sabemos qual será a verba disponibilizada este ano. 

5. Serviço de Vigilância: pagamentos acertados. 

6. Acidentes do trabalho e CEREST: na reunião com o Ministério Público foi acordado que 

faremos um estudo mais aprofundado sobre as informaçãoes já prestadas. O número de acidentes 

é alto e a concessão é baixa; conclui-se que os números não podem ser considerados como 

dados. Com isto não há como afirmar que os peritos não consideram os acidentes como tal. 

7. Ação da PF na Justiça do Trabalho: uma agência de apropaganda noticiou equivocadamente 

que a fraude era com os peritos do INSS. Entramos em contato imediatamente e a mesma 

retirou a propaganda do ar. A fraude aconteceu nas perícias judiciais realizadas na JUSTIÇA DO 

TRABALHO. No âmbito do INSS não foi verificada até o momento nenhuma irregularidade 

relacionada aos médicos envolvidos na questão. 

8. O Ministério Público entrou com uma ACP para que se concede LOAS para mais de um 

deficiente na mesma família. A ACP engloba Campinas e região da alçada do Ministério Público. 

IV – ENCERRAMENTO 



 

 3 

Nada mais havendo a tratar, o  Presidente deste Conselho, Odair Marcos Cremasco, encerrou a 

52ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social de Campinas. Para constar, eu, Carmen 

Teresa Riva Ruys Zago, secretária deste Conselho, lavrei a presente ata. 

Próxima reunião : dia 24/08/2016, às 9:30h no auditório da Gerência 

Campinas, 08 de junho de 2016 

Odair Marcos Cremasco 

Presidente do CPS 


